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PIŁA ŁAŃCUCHOWA BEZPRZEWODOWA MODEL CCS607  
INSTRUKCJA OBSŁUGI 

 
 -----INSTRUKCJA ORYGINALNA---- 
  

 

Zestaw zawiera: 
- piłę 
- 2 akumulatory (baterie) 
- zasilacz (ładowarka) 
- olej do smarowania 
- instrukcję 
 

    DANE TECHNICZNE:  
 Zasilanie bateryjne: 100-240V  
 Częstotliwość znamionowa: 50/60 Hz  
 Baterie litowe 21V, 2 Ah  
 Długość prowadnicy 6 cali 

 
OPIS SYMBOLI: 

 

 
 

Aby zmniejszyć ryzyko obrażeń, przed przystąpieniem do obsługi 

maszyny należy przeczytać instrukcję obsługi. 

 

 
 

Produkt jest zgodny z obowiązującymi dyrektywami europejskimi i 

przeprowadzono metodę oceny zgodności dla tych dyrektyw. 

 

 

Zużytych produktów elektrycznych nie należy wyrzucać wraz z 

odpadami domowymi. Poddać recyklingowi tam, gdzie istnieją takie 
udogodnienia. Skontaktuj się z lokalnymi władzami lub sprzedawcą, aby 
uzyskać porady dotyczące recyklingu. 

 

Ostrzeżenie! Niebezpieczeństwo! Zachowaj szczególną ostrożność! 

Ten piktogram oznacza możliwe zagrożenie poważnym lub wręcz 
śmiertelnym wypadkiem. Oznaczone nim środki mogą zapobiec 

poważnemu lub śmiertelnemu wypadkowi 

 OSTRZEŻENIE: Akumulatorowa pilarka ogrodowa jest przeznaczona wyłącznie do przycinania: krzewów, gałązek, 
tarcicy i podobnych materiałów do średnicy odpowiadającej długości prowadnicy oraz do drobnych prac stolarskich w 
warunkach przydomowych. Każde inne jej wykorzystanie jest sprzeczne z przeznaczeniem (np. przecinanie drzew, 
murów, tworzyw sztucznych, czy środków spożywczych) i może stanowić poważne zagrożenie dla użytkownika, a także 
prowadzić do uszkodzenia urządzenia.   
Pilarka nie jest przeznaczona do użytkowania przez dzieci oraz osoby dorosłe znajdujące się pod wpływem alkoholu,  
środków  odurzających  lub  leków  ograniczających  możliwość  prowadzenia  pojazdów  mechanicznych  i obsługiwania 
maszyn. Urządzenie może obsługiwać wyłącznie osoba dorosła, która zapoznała się z niniejszą instrukcją i jest świadoma 
ryzyka zranień i uszkodzeń, jakie mogą wystąpić w wyniku nieprzestrzegania zasad w niej zawartych.     

 OSTRZEŻENIE: Producent nie ponosi odpowiedzialności za szkody zaistniałe w wyniku użycia urządzenia 
niezgodnego z przeznaczeniem oraz jego nieprawidłowej obsługi. Za wszelkie wypadki lub szkody poniesione przez 
innych ludzi na zdrowiu lub mieniu odpowiada wyłącznie właściciel pilarki i/lub osoba ją obsługująca. 
 
Zasada działania niniejszego elektronarzędzia: 
Akumulatorowa  pilarka  ogrodowa  tnie drobne odpady  zielone  za  pomocą specjalnego   łańcucha  umieszczonego  na 
wysokiej  jakości  prowadnicy, przesuwającego się z dużą prędkością  mniej  więcej  prostopadle  do  płaszczyzny  cięcia. 
Łańcuch jest wprowadzany w ruch  za pomocą  bezszczotkowego silnika zasilanego prądem stałym 21V z akumulatora 
litowo-jonowego 2 Ah. Pilarka posiada system automatycznego smarowania łańcucha. Komfort  pracy  użytkownika  
gwarantuje  niewielka  waga  urządzenia  oraz,  osłony,  która  chroni dłonie przed elementem tnącym. 
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     OGÓLNE WSKAZÓWKI DOTYCZĄCE BEZPIECZEŃSTWA  

 OSTRZEŻENIE! Przeczytać dołączone do elektronarzędzia wszystkie ostrzeżenia dotyczące bezpieczeństwa, 
instrukcje, ilustracje i specyfikacje. Nieprzestrzeganie podanych niżej wszystkich ostrzeżeń i instrukcji może być 
przyczyną porażenia prądem, pożaru i/lub poważnych obrażeń. 

Zachowaj wszystkie ostrzeżenia i instrukcje, aby móc skorzystać z nich w przyszłości. 

W podanych niżej ostrzeżeniach termin „elektronarzędzie” oznacza elektronarzędzie zasilane z sieci (z przewodem 
zasilających) lub elektronarzędzie zasilane z akumulatora (bezprzewodowo). 

 
    1.  Bezpieczeństwo w miejscu pracy: 
a) Utrzymuj miejsce pracy w czystości i dobrze oświetlone. Zaśmiecone lub ciemne pomieszczenia sprzyjają 
wypadkom. 

b) Nie używaj narzędzia w obecności łatwopalnych cieczy, gazów lub pyłów. Elektronarzędzia wytwarzają iskry, które 
mogą zapalić pył lub opary. 

c) Podczas pracy z elektronarzędziem należy trzymać dzieci i osoby postronne z daleka. Rozproszenie uwagi może 
spowodować utratę kontroli nad elektronarzędziem. 

    2.  Bezpieczeństwo elektryczne: 

a) Wtyczki elektronarzędzi muszą pasować do gniazdka. Nigdy w żaden sposób nie modyfikować wtyczki. Nie używać 
żadnych przedłużaczy w przypadku elektronarzędzi mających przewód z żyłą uziemienia ochronnego. 
Niezmodyfikowane wtyczki i pasujące gniazda wtyczkowe zmniejszą ryzyko porażenia prądem  

b) Unikać kontaktu ciała z uziemionymi powierzchniami lub zwartych z masą, takich jak rury, grzejniki, piece 
centralnego ogrzewania i chłodziarki. W przypadku dotknięcia części uziemionych lub zwartych z masą wzrasta ryzyko 
porażenia prądem elektrycznym. 
c) Nie wystawiać elektronarzędzi na działanie deszczu ani wilgoci. W przypadku przedostania się do elektronarzędzia 
wody wzrośnie ryzyko porażenia prądem elektrycznym. 

d) Nie nadwyrężać przewodu przyłączeniowego. Nie używać przewodu elektrycznego do przenoszenia ani  ciągnięcia 
elektronarzędzia, ani do wyciągania wtyczki z gniazdka. Utrzymywać przewód zasilający z daleka od źródeł ciepła, 
olejów, ostrych krawędzi lub ruchomych części. Uszkodzone lub zaplątane przewody przyłączeniowe zwiększają ryzyko 
porażenia prądem elektrycznym. 

e) W przypadku używania elektronarzędzia na wolnym powietrzu, używać przedłużacza przeznaczonego do pracy na 
wolnym powietrzu. Używanie przewodu przeznaczonego do pracy na wolnym powietrzu zmniejsza ryzyko porażenia 
prądem elektrycznym. 

f) Gdy używanie elektronarzędzia w środowisku wilgotnym jest nieuniknione, jako ochronę przed napięciem zasilania 
stosować urządzenie różnicowoprądowe (RCD). Zastosowania RCD zmniejsza ryzyko porażenia prądem elektrycznym. 

     3.  Bezpieczeństwo osobiste: 

a) Przewidywać, obserwować to, co się robi i zachowywać zdrowy rozsądek podczas użytkowania elektronarzędzi. 
Nie używaj elektronarzędzia, gdy jesteś zmęczony lub pod wpływem narkotyków, alkoholu lub lekarstw. Chwila 
nieuwagi podczas pracy elektronarzędziem może spowodować poważne osobiste obrażenia. 

b) Używać osobistego wyposażenia ochronnego (PPE). Zawsze zakładać okulary ochronne. Używanie w odpowiednich 
warunkach wyposażenia ochronnego, takiego jak maska przeciwpyłowa, antypoślizgowe obuwie ochronne, kask lub 
ochronniki słuchu, zmniejszy osobiste obrażenia. 

c) Unikać niezamierzonego rozruchu. Przed przyłączeniem do źródła zasilania i/lub przed podłączeniem akumulatora 
oraz przed podniesieniem lub przenoszeniem narzędzia upewnić się, że wyłącznik elektronarzędzia jest w pozycji 
wyłączony. Przenoszenie elektronarzędzi z palcem na włączniku, który jest w pozycji włączenia może być przyczyną 
wypadku. 

d) Przed uruchomieniem elektronarzędzia usunąć wszystkie klucze. Klucz pozostawiony w obracającej się części 
elektronarzędzia może spowodować osobiste obrażenia. 

e) Nie wychylać się. Cały czas stać pewnie i zachować równowagę. Umożliwia to lepszą kontrolę nad 
elektronarzędziem w sytuacjach nieprzewidywalnych. 

f) Nosić odpowiednie ubranie. Nie nosić luźnej odzieży ani biżuterii. Utrzymywać swoje włosy i ubranie z dala od 
ruchomych części. Luźne ubrania, biżuteria lub długie włosy mogą dostać się do ruchomych części. 

g) Jeśli urządzenia są przystosowane do przyłączenia zewnętrznego wyciągu pyłu i pochłaniacza pyłu, należy upewnić 
się, czy są one przyłączone i prawidłowo użyte. Użycie pochłaniaczy pyłu redukuje zagrożenia związane z pyłem. 

h) Nie pozwolić, aby znajomość nabyta podczas częstego używania narzędzia prowadziła do beztroskiego jego 
użytkowania i ignorowania zasad bezpieczeństwa. Nieuważne czynności mogą powodować poważne zranienia w ciągu 
ułamka sekundy.  
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    4.  Użytkowanie i dbałość o elektronarzędzie 

a) Nie przeciążać elektronarzędzia. Używać właściwego elektronarzędzia odpowiednio do jego przeznaczenia. 
Właściwe elektronarzędzie umożliwi pracę lepszą i bezpieczniejszą przy obciążeniu, dla którego zostało zaprojektowane. 

b) Nie używać elektronarzędzia, jeśli przełącznik nie załącza i nie wyłącza go. Każde elektronarzędzie, którego nie 
można załączać lub wyłączać łącznikiem, jest niebezpieczne i musi zostać naprawione. 

c) Odłączać wtyczkę od źródła zasilania i/lub usuwać akumulator od elektronarzędzia przed przystąpieniem do 
jakichkolwiek regulacji, wymiany części lub przechowywaniem. Takie zapobiegawcze środki bezpieczeństwa 
zmniejszają ryzyko przypadkowego uruchomienia elektronarzędzia. 

d) Nieużywane elektronarzędzie należy przechowywać poza zasięgiem dzieci i nie pozwalać osobom niezapoznanym z 
elektronarzędziem lub niniejszą instrukcją na użytkowanie elektronarzędzia. Elektronarzędzia są niebezpieczne w 
rękach nieprzeszkolonych użytkowników. 

e) Konserwować elektronarzędzia i ich wyposażenie. Sprawdzać współosiowość lub zakleszczenie się ruchomych 
części, sprawdzać, czy nie ma pęknięć części i wszystkich innych czynników, które mogą mieć wpływ na pracę 
elektronarzędzia. W przypadku stwierdzenia uszkodzenia, należy oddać elektronarzędzie do naprawy przed użyciem. 
Przyczyną wielu wypadków jest niefachowy sposób konserwacji elektronarzędzia. 

f) Utrzymuj narzędzia tnące ostre i czyste. Prawidłowo konserwowane narzędzia tnące z ostrymi krawędziami tnącymi 
rzadziej się zacinają i są łatwiejsze do kontrolowania. 

g) Z elektronarzędzia, akcesoriów, końcówek narzędziowych itp. należy korzystać zgodnie z niniejszą instrukcją, 
biorąc pod uwagę warunki pracy i prace, które mają być wykonane. Używanie elektronarzędzia do operacji niezgodnych 
z przeznaczeniem może spowodować niebezpieczną sytuację. 

h) Uchwyty i powierzchnie chwytające należy utrzymywać w stanie suchym, czystym i wolnym od oleju i smaru. 
Śliskie uchwyty i powierzchnie chwytne nie pozwalają na bezpieczną obsługę i kontrolę narzędzia w nieoczekiwanych 
sytuacjach.  

   5. Naprawa: 

a) Naprawę elektronarzędzia zlecać osobie wykwalifikowanej, stosującej wyłącznie oryginalne części zamienne. 
Zapewni to, że użytkowanie elektronarzędzia będzie nadal bezpieczne. 

          PRZEZNACZENIE A BEZPIECZEŃSTWO: 
- Ta pilarka jest przeznaczona do cięcia wyłącznie drewna i gałęzi, do średnicy odpowiadającej długości prowadnicy pilarki. Produkt 
nie jest przeznaczony do innych zastosowań (np. cięcie cegieł, tworzyw sztucznych lub żywności).  
- Każde inne użycie lub modyfikacja produktu jest uważane za niewłaściwe użycie i może skutkować 
niebezpieczeństwami takimi jak śmierć, obrażenia zagrażające życiu i uszkodzenia. Wytwórca nie ponosi odpowiedzialności za 
szkody spowodowane niewłaściwym użytkowaniem.  
- Produkt nie jest przeznaczony do użytku komercyjnego ani do jakichkolwiek innych zastosowań. 
- Nie używaj i nie przechowuj elektronarzędzia w deszczu lub w mokrych warunkach. 
- Należy przestrzegać wszystkich obowiązujących lokalnych przepisów bezpieczeństwa, norm i rozporządzeń. Używanie 
elektronarzędzi emitujących hałas może być ograniczone do pewnych okresów przepisami krajowymi lub lokalnym 
- Produkt przeznaczony do stosowania przez osoby dorosłe. Dzieci poniżej 16 roku życia nie mogą używać narzędzia, chyba że pod 
nadzorem. 
- Urządzenie nie jest przeznaczone do używania przez osoby (włącznie z dziećmi) o ograniczonych zdolnościach umysłowych,  
fizycznych  lub  osoby  nie posiadające  odpowiedniej  wiedzy  i/lub  doświadczenia,  chyba  że  będą pracować pod nadzorem 
odpowiedzialnej za ich bezpieczeństwo osoby  lub otrzymają od niej wskazówki, jak powinno być używane urządzenie.  

 

        PRZYGOTOWANIE DO UŻYTKOWANIA: 

UWAGA: Łańcuch i prowadnica już są zamontowane na pilarce po wyjęciu jej z pudełka.  

Pilarka będzie wymagać regulacji naciągu łańcucha i nasmarowania łańcucha i prowadnicy, zanim urządzenie będzie 
gotowe do pracy. Właściwe naprężenie łańcucha jest niezwykle ważne i należy je sprawdzać zarówno przed 
rozpoczęciem, jak i w trakcie jakiejkolwiek operacji cięcia.  

Nie uruchamiaj silnika pilarki ogrodowej, dopóki urządzenie nie zostanie odpowiednio przygotowane.  

Nie instaluj prowadnicy ani łańcucha innego rozmiaru niż zalecany dla Twojego modelu.  

 OSTRZEŻENIE! Przed włożeniem lub wyjęciem akumulatora zawsze upewnij się, że wyłącznik pilarki jest 
WYŁĄCZONY.  

 OSTRZEŻENIE! Zawsze sprawdzaj, czy akumulator został wyjęty, a wyłącznik został WYŁĄCZONY przed 
sprawdzeniem, regulacją lub konserwacją jakiejkolwiek części pilarki.   

 OSTRZEŻENIE! Przeczytaj, zrozum i postępuj zgodnie z instrukcjami dotyczącymi ładowarki akumulatora.  

  OSTRZEŻENIE! Łańcuch zostanie automatycznie naprężony, gdy boczne pokrętło zostanie dobrze dokręcone.   
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 OSTRZEŻENIE! Przed rozpoczęciem użytkowania łańcuch tnący musi być prawidłowo naprężony, patrz instrukcje 
dotyczące napinania poniżej.  

 OSTRZEŻENIE! Aby równomiernie zużywać i zwiększyć trwałość prowadnicy, od czasu do czasu odwracaj 
prowadnicę do góry nogami. 

                                                   BUDOWA PILARKI: 

                    
1. Przycisk blokady 6. Łańcuch piły 

2. Włącznik 7. Uchwyt 

3. Pokrętło pokrywy 8. Akumulator 

4. Pokrywa boczna 9. Prowadnica 

5. Osłona ochronna 10. Zbiornik na olej 

      
   MONTAŻ ŁAŃCUCHA i PROWADNICY: 
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 OSTRZEŻENIE! Łańcuch pilarki ogrodowej i prowadnica są nadal gorące zaraz po pracy. Przed przystąpieniem do 
jakichkolwiek prac przy narzędziu pozwól im ostygnąć.  

 OSTRZEŻENIE! Procedurę zakładania lub zdejmowania prowadnicy i łańcucha należy przeprowadzić w czystym 
miejscu wolnym od trocin i tym podobnych. 

 

   Napinanie łańcucha tnącego  

Właściwe  napięcie  łańcucha  pilarki  ogrodowej  jest  niezwykle  ważne  i  musi  być  sprawdzone  przed  rozpoczęciem,  
jak również podczas każdej operacji cięcia. Poświęcenie czasu na dokonanie niezbędnych dostosowań w łańcuchu 
tnącym zapewni  lepszą  wydajność  cięcia  i  dłuższą  żywotność  łańcucha.  

 OSTRZEŻENIE! Jeśli łańcuch jest zbyt luźny lub zbyt mocno napięty, ogniwa będą zużywać się szybciej.    

 OSTRZEŻENIE! Nie napinaj zbyt mocno łańcucha pilarki ogrodowej. Zbyt duże napięcie łańcucha może powodować 
zerwanie łańcucha i zużycie prowadnicy.  

 OSTRZEŻENIE! Zbyt luźny łańcuch może zeskoczyć z prowadnicy i spowodować obrażenia. Łańcuch pilarki 
ogrodowej może poluzować się po wielu godzinach użytkowania. Sprawdzaj napięcie łańcucha i przed każdym użyciem.   

 OSTRZEŻENIE! Łańcuch pilarki ma bardzo ostre krawędzie. Dla bezpieczeństwa używaj rękawic ochronnych.  

     W celu napięcia łańcucha:  

a) Upewnij się że nie wciskasz wyłącznika.  

b) Poluźnij pokrętło pokrywy, aby odblokować łańcuch  

c) Upewnij się również, że gwintowany sworzeń nadal znajduje się w okrągłym otworze prowadnicy.  

d) Lekko przesuwając końcówkę prowadnicy w obie strony od i do pilarki wyreguluj napięcie łańcucha.  

UWAGA:  Nie powinno być przerwy między bokami łańcucha a dołem prowadnicy.    

e) Dokręć pokrętłem prowadnicę w wybranej pozycji zgodnie z ruchem wskazówek zegara 

f) W rękawicach ochronnych przesuń łańcuch wokół prowadnicy, łańcuch powinien poruszać się swobodnie. Jeśli 
łańcuch nie porusza się swobodnie, poluzuj łańcuch.  

f) Po prawidłowym naprężeniu łańcucha dokręć mocno pokrętło zgodnie z ruchem wskazówek zegara. Jeśli tego nie 
zrobisz, prowadnica przesunie się i poluzuje napięcie łańcucha. Zwiększy to ryzyko odrzutu, może to również 
spowodować uszkodzenie pilarki.      

 OSTRZEŻENIE! Nowy łańcuch będzie się rozciągał, sprawdź nowy łańcuch po pierwszych kilku minutach pracy. 
Pozwól łańcuchowi ostygnąć. Ponownie wyreguluj napięcie łańcucha.   

 OSTRZEŻENIE! Wszystkie ogniwa prowadzące łańcucha muszą być prawidłowo ułożone w rowku prowadnicy. 

 

      Uzupełnianie oleju do smarowania łańcucha:   

 OSTRZEŻENIE! Pilarka jest dostarczana bez oleju wewnątrz, nigdy nie używać pilarki bez oleju 

 OSTRZEŻENIE! Przed przystąpieniem do oliwienia czy jakichkolwiek regulacji zawsze upewnij się, że pilarka jest 
wyłączona i akumulator wyjęty. 

 

 
Regularnie sprawdzaj poziom oleju w zbiorniku! 
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     MONTAŻ AKUMULATORA:   

1. Trzymaj  narzędzie i akumulator pewnie podczas instalowania lub wyjmowania akumulatora.  Nieumiejętne 
trzymanie narzędzia i akumulatora może spowodować wyślizgnięcie się z rąk i uszkodzenie elektronarzędzia i 
akumulatora oraz obrażenia ciała.  

2. Zawsze wyłączaj narzędzie przed instalacją lub demontażem akumulatora.  

3. Aby wyjąć akumulator naciśnij przycisk zwalniający i wyciągnij z akumulator z prowadnicy  

4. Aby zamontować akumulator, wyrównaj występ na akumulatorze z rowkami w obudowie i wsuń na miejsce, aż 
zaskoczy, co potwierdzi kliknięcie. Niewsunięcie do samego końca spowoduje wypadnięcie z  pilarki, powodując 
obrażenia. 

 OSTRZEŻENIE! Nie używaj siły podczas instalacji akumulatora. Jeśli akumulator nie wsuwa się łatwo, nie jest 
prawidłowo włożony.  

 OSTRZEŻENIE! Przed włożeniem lub wyjęciem akumulatora sprawdź, czy przełącznik znajduje się w pozycji 
wyłączonej.  

 

    URUCHOMIENIE PILARKI: 

1. Upewnij się, że łańcuch jest napięty i sprawdź poziom oleju  

2. Zainstaluj akumulator na spodzie pilarki 

3. Chwyć pilarkę ręką za uchwyt. Kciuk i palce powinny otaczać uchwyt. Drugą ręką chwyć za uchwyt z góry  na 
obudowie silnika.  

4. Aby uruchomić pilarkę, naciśnij przycisk blokady i jednocześnie ściśnij włącznik 

5. Zwolnij włącznik, aby wyłączyć pilarkę  

 OSTRZEŻENIE! Nie ma potrzeby naciskania przycisku blokady bezpieczeństwa po naciśnięciu włącznika i 
uruchomieniu  silnika.  Przycisk  blokady  bezpieczeństwa  jest  urządzeniem  zabezpieczającym  przed  przypadkowym 
uruchomieniem. 

 OSTRZEŻENIE! Trzymaj pilarkę ogrodową obiema rękami, aż łańcuch całkowicie się zatrzyma. Silnik pilarki 
ogrodowej zatrzyma się automatycznie po zwolnieniu wyłącznika. Łańcuch zatrzymuje się krótko po wyłączeniu. 

  Cięcie: 

1. Oprzyj korpus pilarki ogrodowej na ciętym drewnie.  

2. Z uruchomionym łańcuchem pilarki tnij drewno  

2. Lekko dociśnij górną część maszyny, kontynuuj cięcie i lekko poluzuj pilarkę.  

 OSTRZEŻENIE! Podczas wykonywania kilku cięć, wyłączaj pilarką ogrodową między cięciami. 

    

Przecinanie małych gałęzi: 

Doprowadź łańcuch pilarki ogrodowej do kontaktu z gałęzią, która ma być przecięta przed włączeniem. W przeciwnym 
razie może to spowodować chybotanie się prowadnicy, powodując obrażenia.  

Przetnij drewno, które chcesz ciąć, przesuwając je w dół, używając ciężaru pilarki ogrodowej.  Jeśli nie możesz przeciąć 
drewna jednym pociągnięciem: Lekko dociśnij uchwyt i kontynuuj piłowanie, a następnie cofnij nieco pilarkę. Przy cięciu 
grubszych należy najpierw wykonać płytkie podcięcie z dołu, a następnie wykonać cięcie końcowe od góry. 

 

      Bezpieczna praca z pilarką  

 OSTRZEŻENIE! Jeśli cięcie przekracza Twoją wiedzę i możliwości - skontaktuj się z profesjonalistą. Twoje 
bezpieczeństwo jest najważniejsze.   

Przestudiuj technikę pracy z pilarką. Informacje te są łatwo dostępne. Polecamy podjęcie odpowiedniego szkolenia. 
Informacje zawarte w tym dokumencie są tylko przeznaczone jako dodatkowe.  

 OSTRZEŻENIE! Pierwszy raz użytkownik powinien jako minimum praktyki, ciąć drewno na koźle lub kołysce. 
Okrągłe elementy zabezpiecz przed obrotem.  

 OSTRZEŻENIE! Trzymaj wszystkie części ciała z dala od łańcucha, gdy silnik pracuje. Trzymaj pilarkę ogrodową 
mocno zwartymi rękami podczas pracy pilarki.  

■ Nie sięgaj powyżej poziomu ramion. Zawsze zachowuj właściwą postawę i równowagę. Nigdy nie rzucaj ani nie 
upuszczaj narzędzia. Nie zakrywaj otworów wentylacyjnych narzędzia.   
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■ Ustaw się stabilnie po lewej stronie pilarki – dzięki temu Twoje ciało nie będzie na linii pilarki (w momencie 
niekontrolowanego odrzutu przejdzie on ponad Twoim prawym ramieniem).    

■ Przed uruchomieniem pilarki upewnij się, że pilarka niczego nie dotyka. Chwila nieuwagi podczas obsługi pilarki 
może spowodować zaplątanie się odzieży lub ciała w łańcuch pilarki. 
■ Noś okulary ochronne dla ochrony. Zaleca się dalsze wyposażenie ochronne słuchu, głowy, rąk, nóg i stóp. 
Odpowiednie ubranie ochronne zmniejszy ryzyko obrażeń ciała spowodowanych wyrzucanymi odłamkami 
lub przypadkowym kontaktem z pilarką łańcuchową. 
■ Nie używaj pilarki łańcuchowej na drzewie, drabinie, dachu lub innej niestabilnej podporze. Obsługa pilarki 
łańcuchowej w ten sposób może spowodować poważne obrażenia ciała. 
■ Zawsze zachowuj odpowiednią postawę i obsługuj pilarkę tylko stojąc na stabilnej, bezpiecznej i równej 
powierzchni. Śliskie lub niestabilne powierzchnie mogą spowodować utratę równowagi lub kontroli. 
■ Podczas przecinania naprężonej gałęzi należy uważać na sprężynowanie. Po zwolnieniu naprężenia włókien 
drzewnych, obciążone sprężyną ramię może uderzyć operatora i spowodować utratę kontroli  
■ Zachowaj szczególną ostrożność podczas ścinania zarośli i sadzonek. Smukły materiał może pochwycić piłę 
łańcuchową i zostać odrzucony w twoją stronę lub wytrącić cię z równowagi. 
■ Pilarkę łańcuchową należy przenosić za uchwyt, gdy jest wyłączona i z dala od ciała. Właściwe obchodzenie się z 
pilarką zmniejszy prawdopodobieństwo przypadkowego kontaktu z poruszającą się pilarką. 
■ Postępuj zgodnie z instrukcjami dotyczącymi smarowania, napinania i wymiany łańcucha. Niewłaściwie napięty lub 
nasmarowany łańcuch może pęknąć lub zwiększyć ryzyko odrzutu. 
■ Uchwyt należy utrzymywać w stanie suchym, czystym i wolnym od oleju i smaru. Tłuste, zaolejone uchwyty są 
śliskie, powodując utratę kontroli. 
■ Tylko cięcie drewna - nie używaj pilarki do celów niezgodnych z jej przeznaczeniem. Nie używaj piły łańcuchowej do 
cięcia metalu, muru z tworzywa sztucznego lub materiałów budowlanych innych niż drewno. Używanie pilarki do 
operacji niezgodnych z przeznaczeniem może spowodować niebezpieczną sytuację. 
■ Pilarkę łańcuchową należy trzymać wyłącznie za izolowane powierzchnie uchwytu, ponieważ łańcuch piły może 
zetknąć się z ukrytymi przewodami. Łańcuchy piły stykające się z przewodem pod napięciem mogą go odsłonić 
metalowe części elektronarzędzia znajdują się pod napięciem i mogą spowodować porażenie prądem  
■ Ta pilarka łańcuchowa nie jest przeznaczona do ścinania całych drzew. Używanie pilarki do operacji niezgodnych z 
przeznaczeniem może spowodować poważne obrażenia operatora lub osób postronnych. 
■ Przestrzegaj wszystkich instrukcji podczas przechowywania lub serwisowania pilarki. Upewnij się, że przełącznik jest 
wyłączony, a akumulator wyjęty. Nieoczekiwane uruchomienie pilarki łańcuchowej podczas serwisowania może 
spowodować poważne obrażenia ciała. 
 
    Dodatkowe wskazówki bezpieczeństwa dotyczące pracy pilarką ogrodową elektryczną: 
• Co pewien czas upewniaj się, że łańcuch jest prawidłowo napięty.  

• Nie pozwól by czubek prowadnicy dotykał czegokolwiek, gdy łańcuch pracuje.                           

• Pracuj dolną stroną prowadnicy (łańcuch ciągnie)    

• Nie piłuj więcej niż jedną kłodę naraz.  

• Uważaj na spadające kawałki drewna i inne przedmioty, które mogłyby zerwać łańcuch. 

• Ostrożnie zagłębiaj prowadnicę w nacięcie. Uważaj, by pilarką ogrodową nie zakleszczała się w wycięciu.  

• Zatrzymaj urządzenie, jeśli ktoś pojawi się w obrębie obszaru cięcia. 

• Sprawdź  teren  cięcia  przed  rozpoczęciem  pracy.  Usuń  wszelkie  kamienie,  patyki,  druty  oraz  inne  ciała  obce, 
które mogą zakłócić pracę urządzenia lub zostać wyrzucone przez obracający się łańcuch.  

• Przed  każdym  użyciem  przeprowadź  kontrolę  wzrokową  urządzenia.  Nie  uruchamiaj  urządzenia,  jeśli  jest 
uszkodzone  lub  brak  w  nim  elementów  ochronnych  (osłony  dłoni),  czy  części  urządzenia  tnącego  albo  gdy 
wkręty są zużyte, uszkodzone lub niedokręcone.  

• Przed  rozpoczęciem  pracy  zawsze  upewnij  się,  czy  akumulator  nie  nosi  widocznych  oznak  uszkodzenia  lub 
zużycia. Nie używaj urządzenia z uszkodzonym lub ze zużytym akumulatorem.  

• Przestrzegaj  przepisów  dotyczących  ochrony  przed  hałasem  i  przepisów  lokalnych.  Możliwość  eksploatacji 
urządzenia w określone dni (np. w niedziele i święta), w określonych porach dnia (w porze obiadowej, w czasie ciszy 
nocnej) oraz w określonych obszarach (np. kurortach lub klinikach) jest ograniczona.  

• Nie używaj urządzenia w deszczu, przy złej pogodzie, w wilgotnym otoczeniu, nie tnij mokrego materiału.  

• Pracuj wyłącznie w świetle dziennym lub przy bardzo dobrym sztucznym oświetleniu.  

• Nigdy nie zostawiaj urządzenia w miejscu pracy bez nadzoru.  

• Włączaj  i  wyłączaj  silnik  zgodnie  z  zasadami  podanymi  w  niniejszej  instrukcji  i  tylko  stojąc  w  bezpiecznej 
odległości od prowadnicy i łańcucha.  

• Uważaj na dziury, koleiny, ukryte przedmioty lub wyboje - wysoka trawa może je łatwo ukryć.  
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• Pracuj, zachowując stabilną pozycję, w szczególności na pochyłościach terenu. Poślizgnięcie się lub upadek może 
spowodować poważne obrażenia ciała.  

• Nigdy nie puszczaj pilarki ogrodowej w czasie pracy.  

• Nigdy nie próbuj zatrzymywać elementu tnącego (łańcucha) ręką! Zawsze czekaj, aż zatrzyma się sam.  

• Nie uruchamiaj urządzenia, gdy jest ono obrócone lub gdy nie znajduje się w pozycji roboczej.  

• Po wyłączeniu urządzenia łańcuch  porusza się jeszcze  przez kilka  sekund.  Ręce i  nogi trzymaj  z  daleka  od 
urządzenia.  

• Wyłącz urządzenie każdorazowo podczas przemieszczania się.  

• Usuwaj resztki ściętego materiału tylko przy wyłączonym urządzeniu i wyjętym akumulatorze.  

• Nie próbuj uwolnić zablokowanej/ zakleszczonego łańcucha, zanim nie wyłączysz urządzenia.    

• Jeśli  urządzenie  zacznie  wibrować  w  odmienny,  nieprawidłowy  sposób,  zatrzymaj  silnik  i  szybko  poszukaj 
przyczyny. Wibracje są ostrzeżeniem przed problemem.  

• Zawsze wyłącz urządzenie i wyjmij akumulator gdy oddalasz się od urządzenia 

• Podczas  pracy  łańcucha  mogą  być  wyrzucane  śladowe  ilości  oleju  (łańcuch  przed  przystąpieniem  do  pracy 
nasmarować olejem). Pryskanie oleju na powierzchnię, po której się poruszamy, może grozić poślizgnięciem.  

• Podczas pracy z pilarką emitowane są pyły drzewne, które mogą stanowić zagrożenie dla zdrowia (zwłaszcza u 
alergików).  

• Nie smaruj łańcucha olejem do smarowania w pobliżu ognia. Nigdy nie pal podczas smarowania łańcucha olejem. 

• Jeśli sprzęt zostanie mocno uderzony lub spadnie, sprawdź jego stan przed kontynuowaniem pracy. Sprawdź elementy 
sterujące i urządzenia zabezpieczające pod kątem wadliwego działania. W przypadku jakichkolwiek uszkodzeń lub 
wątpliwości należy zwrócić się do centrum serwisowego o przegląd i naprawę.  

• Trzymaj pilarkę mocno w miejscu, aby uniknąć ślizgania się (ruch poślizgowy) lub odbijania się pilarki ogrodowej 
podczas rozpoczynania cięcia.  

• Pod koniec cięcia uważaj, aby zachować równowagę ze względu na „odrzut”.  

• Weź pod uwagę kierunek i prędkość wiatru. Unikaj mgły z trocin i oleju smarującego łańcuch. 

 
Przyczyny i zapobieganie odrzutowi przez operatora: 
Jeśli  nie  wytrzymasz siły ciągnięcia przez  pilarkę,  istnieje ryzyko, że prowadnica  zetknie się z drewnem, co może 
spowodować odrzut. Odrzut może wystąpić, gdy czubek lub końcówka prowadnicy dotknie przedmiotu lub gdy drewno 
zamknie się i zakleszczy pilarkę podczas cięcia. W niektórych przypadkach kontakt końcówki może spowodować nagłą 
reakcję odwrotną, polegającą na kopnięciu prowadnicy w górę i z powrotem w kierunku operatora. 
Każda z tych reakcji może spowodować utratę kontroli nad pilarką, co może spowodować poważne obrażenia ciała. Nie 
polegaj wyłącznie na urządzeniach zabezpieczających wbudowanych w pilarkę. 
Jako użytkownik pilarki łańcuchowej powinieneś podjąć kilka kroków, aby uniknąć wypadków lub obrażeń podczas 
wykonywania prac związanych z cięciem. Odrzut jest wynikiem niewłaściwego użycia narzędzia i/lub 
niewłaściwych procedur lub warunków obsługi i można go uniknąć, stosując odpowiednie środki ostrożności, jak 
podano poniżej: 
■ Postępuj zgodnie z instrukcjami producenta dotyczącymi użycia i konserwacji pilarki.  
■ Nie wychylaj się i nie tnij powyżej wysokości ramion. Pomaga to zapobiegać niezamierzonemu zetknięciu się końcówki 
i umożliwia lepszą kontrolę nad pilarką łańcuchową w nieoczekiwanych sytuacjach. 
■ Używaj tylko zamiennych prowadnic i łańcuchów zalecanych przez producenta. Niewłaściwe zamienne prowadnice i 
łańcuchy mogą spowodować pęknięcie łańcucha i/lub odrzut. 
■ Trzymaj pewnie kciuki i palce wokół uchwytów pilarki, trzymając obie ręce na pilarce. Następnie ustaw swoje ciało i 
ramię tak, aby móc oprzeć się siłom odrzutu. Siły odrzutu mogą być kontrolowane przez operatora jeśli zostaną podjęte 
odpowiednie środki ostrożności. Nie puszczaj pilarki. 

 OSTRZEŻENIE!   Nawet jeśli narzędzie jest używane zgodnie z zaleceniami, nie jest możliwe wyeliminowanie 
wszystkich pozostałych czynników ryzyka. W związku z konstrukcją narzędzia mogą wystąpić następujące zagrożenia: 
■ Uszkodzenie płuc, jeśli nie jest noszona skuteczna maska przeciwpyłowa. 
■ Uszkodzenie słuchu, jeśli nie są stosowane skuteczne środki ochrony słuchu. 
■ Wady zdrowotne wynikające z emisji wibracji, jeśli urządzenie jest używane przez dłuższy czas lub nie jest 
odpowiednio obsługiwane i konserwowane. 

 OSTRZEŻENIE! Ta maszyna podczas pracy wytwarza pole elektromagnetyczne. To pole może w pewnych 
okolicznościach zakłócać działanie aktywnych lub pasywnych implantów medycznych. Aby zmniejszyć ryzyko poważnych 
lub śmiertelnych obrażeń, zalecamy korzystanie z pomocy medycznej implantów skonsultuj się z lekarzem i 
producentem implantu medycznego przed użyciem tej maszyny. 
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 Wibracje: 
Narażenie  na  wibracje  poprzez  długotrwałe  stosowanie  narzędzi  ręcznych  może  powodować  uszkodzenie naczyń 
krwionośnych lub nerwów w palcach, dłoniach i stawach u osób szczególnie narażonych na wady układu krążenia lub 
opuchlizny. Dłuższa praca urządzenia może powodować zakłócenia w ukrwieniu rąk spowodowane wibracjami. Jeśli 
pojawią się symptomy takie jak odrętwienie, ból, osłabienie, przebarwienia lub zmiany skóry, brak  czucia  w  palcach,  
dłoniach  lub  stawach  należy  przerwać  pracę  i  skonsultować  się  z  lekarzem.   

• Aby zmniejszyć ryzyko „choroby białych palców”, podczas pracy trzymaj ręce w cieple i dobrze konserwuj sprzęt.   

• Aby zredukować hałas i wibracje, podczas użytkowania należy ograniczyć czas użytkowania produktu oraz 
odpowiedniego sprzętu bezpieczeństwa.  

• Podejmij następujące środki ostrożności, aby zminimalizować ryzyko narażenia na wibracje i/lub hałas: 

 - Używaj narzędzia wyłącznie zgodnie z niniejszą instrukcją.  

- Upewnij się, że elektronarzędzie jest w dobrym stanie.  

- Używaj ostrych akcesoriów w dobrym stanie i o odpowiednim przeznaczeniu.  

- Trzymaj mocno uchwyty/ uchwyt.  

System amortyzatorów  tłumiących  drgania  nie  gwarantuje,  że  wyżej  wymienione  problemy  nie  będą  
występowały. Użytkownicy, którzy regularnie używają narzędzi ręcznych z napędem mechanicznym muszą kontrolować 
stan zdrowia oraz stan stosowanych przez nich narzędzi. Czas pracy można jednak wydłużyć używając odpowiednich 
rękawic czy robiąc regularne przerwy w pracy.  

 
    Wyposażenie ochronne przy pracy pilarką ogrodową z uchwytem  
Aby uniknąć obrażeń głowy, oczu, rąk lub stóp, a także chronić słuch, podczas pracy pilarki ogrodowej należy używać 
następujących środków ochronnych:  
• Rodzaj  odzieży  powinien  być  odpowiedni,  tj.  powinien  być  ciasno  dopasowany,  ale  nie  powinien  być 
przeszkodą.  Nie  ubieraj biżuterii  lub  odzieży,  która  może  zaplątać  się  w krzaki  lub  krzewy.  Jeśli  masz  długie 
włosy, zwiąż je, aby zabezpieczyć przed pochwyceniem! 
 • Podczas pracy z pilarką konieczne jest noszenie kasku ochronnego. Kask ochronny należy regularnie sprawdzać pod 
kątem uszkodzeń i wymieniać najpóźniej po 5 latach. Używaj wyłącznie zatwierdzonych kasków ochronnych.  
• Osłona twarzy kasku ochronnego (lub gogli) chroni przed trocinami i wiórami drzewnymi. Podczas pracy pilarki 
ogrodowej zawsze noś okulary ochronne lub osłonę twarzy, aby zapobiec urazom oczu.  
• Noś odpowiednią ochronę przed hałasem sprzęt (nauszniki, zatyczki do uszu itp.)  
• Sugeruje się kurtkę ochronną składająca się z 22 warstw nylonu i chroniącą operatora przed przecięciem. Należy 
zawsze ją nosić  podczas  pracy  z  podwyższonych  platform  (zbieracze  wiśni,  windy),  z  platform  zamontowanych  na 
drabinach lub podczas wspinania się na linach.  
• Rękawice  ochronne wykonane  z  grubej  skóry  są  częścią  przepisanego  wyposażenia  i  należy  je  zawsze  nosić 
podczas pracy pilarki ogrodowej.  
• Podczas pracy pilarki ogrodowej należy zawsze nosić obuwie ochronne lub obuwie ochronne wyposażone w podeszwę 
antypoślizgową, stalowe noski i ochronę nóg. Obuwie ochronne wyposażone w warstwę ochronną zapewnia ochronę 
przed przecięciem i stabilizację stopy. Do pracy na drzewach buty ochronne muszą być odpowiednie do technik 
wspinaczkowych. 
 
   Ładowanie akumulatora: 

 
 
■ Przed ładowaniem przeczytaj instrukcje. 

■ Wsunąć końcówkę przewodu ładowarki do gniazdka znajdującego się w akumulatorze. Ładowarkę wsunąć do 
gniazdka prądu stałego 230V aby rozpocząć ładowanie. 

■ Gdy akumulator się ładuje, pali się dioda na czerwono, po naładowaniu zapala się na zielono 

■ Po naładowaniu odłącz akumulator i ładowarkę od źródła zasilania.  

■ Nie ładuj cieknącego akumulatora. Upewnij się, że powierzchnia jest sucha i czysta przed ładowaniem 

■ Nie używaj ładowarek do celów, do których nie są przeznaczone. 

■ Przed ładowaniem upewnij się, że ładowarka jest zgodna z lokalnym źródłem prądu. 

■ Ładuj akumulator w pomieszczeniu i używaj go tylko w suchych warunkach, z dala od źródeł wody 



10 
 

■ Ładowarkę należy chronić przed wilgocią, mrozem i zabrudzeniem. 

■ Nie używaj ładowarki na wolnym powietrzu. 

■ Nie otwieraj ładowarki i trzymaj je poza zasięgiem dzieci. 

■ Nie ładuj akumulatorów innych producentów lub nieodpowiednich modeli. 

■ Upewnij się, że gniazdo na ładowarkę jest wolne i niezasłonięte.  

■ Podczas ładowania akumulatorów należy upewnić się, że ładowarka znajduje się w dobrze wentylowanym miejscu i z 
dala od materiałów łatwopalnych. Baterie mogą się szybko nagrzewać podczas ładowania. Upewnij się, że akumulatory i 
ładowarki nie są pozostawiane bez nadzoru podczas ładowania. 

■ Dłuższą żywotność i lepszą wydajność można uzyskać, jeśli akumulator jest ładowany, gdy temperatura powietrza 
wynosi od 18°C do 24°C. Nie ładuj akumulatora w temperaturze powietrza poniżej 0°C lub powyżej 45°C. Jest to ważne, 
ponieważ może zapobiec poważnemu uszkodzeniu akumulatora. 

■ Ładuj tylko akumulator urządzenia tego samego modelu dostarczonego przez producenta  

■ Przed pierwszym użyciem akumulator powinien być naładowany do pełna 

 

             Ostrzeżenia dotyczące bezpieczeństwa akumulatorów 

■ Nie demontuj, nie otwieraj ani nie niszcz ogniw akumulatora. 

■ Nie doprowadzaj do zwarcia akumulatora. Nie przechowuj akumulatorów przypadkowo w pudełku lub szufladzie, 
gdzie mogą spowodować zwarcie między sobą lub zostać zwarte przez materiały przewodzące. Gdy 

akumulator nie jest w użyciu, trzymaj go z dala od innych metalowych przedmiotów, takich jak spinacze do papieru, 
monety, klucze, gwoździe, śruby lub inne małe metalowe przedmioty, które mogą łączyć ze sobą złącza. Zwarcie styków 
akumulatora może spowodować oparzenia lub pożar. 

■ Nie wystawiaj akumulatorów na działanie ciepła lub ognia. Nie wystawiać na działanie słońca. 

■ Nie narażaj akumulatorów na wstrząsy mechaniczne. 

■ W przypadku wycieku z baterii nie dopuszczać do kontaktu cieczy ze skórą lub oczami. Jeśli kontakt był wykonany, 
przemyć dotknięty obszar dużą ilością wody i zasięgnąć porady lekarza. 

■ Utrzymuj akumulator w czystości i suchości. 

■ Wytrzyj styki akumulatora czystą, suchą ściereczką, jeśli się zabrudzą. 

■ Akumulatory należy naładować przed użyciem. Zawsze zapoznaj się z niniejszą instrukcją obsługi i stosuj prawidłową 
procedurę ładowania. 

■ Podczas ładowania akumulatora nie należy wykonywać żadnych czynności konserwacyjnych. 

■ Po dłuższym okresie przechowywania może być konieczne kilkakrotne naładowanie i rozładowanie akumulatora w 
celu uzyskania maksymalnej wydajności. 

■ Nie używaj akumulatorów, które nie są przeznaczone do użytku z tym sprzętem. 

■ Wyjmij akumulator z urządzenia, gdy nie jest używane. 

■ Prawidłowo utylizuj akumulatory. 

 

  Ostrzeżenia dotyczące bezpieczeństwa ładowarki  

• Ładuj tylko ładowarką wskazaną przez producenta. Nie używaj innych ładowarek niż te, do których została specjalnie 
przewidziana. Ładowarka, która jest odpowiednia dla jednego typu akumulatora, może stwarzać ryzyko pożaru, gdy jest 
używana z innym akumulatorem. 

•Wtyczka ładowarki  musi  pasować do  zasilania.  Nigdy  nie modyfikuj  wtyczki  w  żaden  sposób.  Niezmodyfikowane 
wtyczki i dopasowanie gniazdka zmniejszają ryzyko porażenia prądem.  

• Ładowarka  może  być  używana  wyłącznie  z  zalecanym  przez  producenta  akumulatorem.  Ładowanie  innych 
akumulatorów może spowodować wybuch, obrażenia ciała lub szkody materialne.  

• Nie ładuj po sobie więcej niż 2 (dwa) akumulatory bez pozwolenia ładowarce na ostygnięcie. 

 • Po naładowaniu wyciągnij wtyczkę i wyjmij akumulator z ładowarki. Nie zostawiaj go w ładowarce.    

• Nigdy nie noś ładowarki za przewód zasilający. Nie ciągnij za przewód zasilający, aby pociągnąć wyjmij wtyczkę.   

• Trzymaj przewód zasilający z dala od gorąca, olejów i ostrych krawędzi.  

• Przewód zasilający ładowarki nie może być wymieniony. Nie używaj ładowarki, jeśli przewód zasilający lub wtyczka są 
uszkodzone.  

• Nie wystawiaj ładowarki na działanie deszczu lub wilgoci.  

• Nie otwieraj ładowarki. Nie wkładaj żadnych przedmiotów do otworów wentylacyjnych w ładowarce.  

• Ładowarka jest przeznaczona wyłącznie do użytku w pomieszczeniach.  

• Akumulator  nagrzewa  się, gdy  jest  używany  przez długi  czas.  Pozwól  mu  ostygnąć  przynajmniej  30  minut  przed 
ładowaniem.  
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• Ładowarka i akumulator mogą się nagrzewać podczas ładowania. To całkiem normalne.  

• Nie ładuj w bezpośrednim świetle słonecznym lub w pobliżu źródeł ciepła.  

• Akumulator musi być naładowany, gdy nie dostarcza narzędziu wystarczającej ilości mocy. Nie kontynuuj używania 
narzędzia, gdy akumulator nie dostarcza już narzędziu wystarczającej mocy.  

• Akumulator można doładować w dowolnym momencie, nawet jeśli nie jest całkowicie rozładowany.  

• Upewnij się, że zaciski ładowarki nie są zwarte przez żadne metalowe przedmioty, gdy przewód zasilający ładowarki 
jest podłączony. Odłącz przewód zasilający, gdy ładowarka nie jest używana. Wyciągnij wtyczkę przed czyszczeniem.  

• Nigdy nie zanurzaj ładowarki w wodzie lub jakikolwiek innym płynie.  

• Nigdy  nie  pozwól,  aby  do  ładowarki  dostała  się  woda - ryzyko  porażenia  prądem.  Nie  ładuj akumulatorów w 
gorących miejscach. 

 
        KONSERWACJA, CZYSZCZENIE, NAPRAWA I PRZECHOWYWANIE 

 OSTRZEŻENIE!  Wyłącz pilarkę ogrodową i wyjmij akumulator z urządzenia przed serwisowaniem! Kontakt części 
ciała z obracającym się łańcuchem grozi obrażeniami, kalectwem lub śmiercią!   
  Czyszczenie pilarki  
• Używaj miękkiej szmatki zamoczonej w wodzie z mydłem. Wytrzyj pilarkę do sucha. 
• Czyść dokładnie pilarkę po każdym użyciu    
• Nie zanurzaj pilarki ogrodowej w wodzie ani żadnych innych cieczach!    
• Nie używaj papieru ściernego.    
• Nie używaj środków zawierających amoniak, chlor, czterochlorek węgla, naftę lub benzynę. 
• Łańcuch czyść olejem i spryskuj sprayem ochronnym do metalu 
 
  Konserwacja prowadnicy  
Nierównomierne  zużycie  prowadnicy  powoduje  większość  problemów  z  prowadnicą,  nieprawidłowe  naostrzenie 
łańcucha  i  ustawienia  ogranicznika  głębokości  często  powodują  nierównomierne  zużywanie  prowadnicy.  Zbyt  
szeroki rowek  prowadnicy,  powoduje  brzęczenie  łańcucha  i  trzaskanie.  Pilarka  nie  tnie  wówczas  prosto.  W  takim  
przypadku należy wymienić prowadnicę. Sprawdź  prowadnicę  przed  ostrzeniem  łańcucha.  Zużyta  lub  uszkodzona  
prowadnica  jest  niebezpieczna.  Zużyta  lub uszkodzona prowadnica uszkodzi łańcuch, a także utrudni cięcie. 
Prowadnicę należy odwracać na drugą stronę co 8 godzin roboczych, aby zapewnić jej równomierne zużycie.  

    Rutynowa konserwacja prowadnicy: 
1. Zdejmij prowadnicę z pilarki.  
2. Okresowo usuwaj trociny z rowka prowadnicy. Użyj do tego szpachelki   
3. Wyczyść otwory olejowe szmatką.  
4. Usuń zadziory z boków prowadnicy w razie potrzeby. Użyj płaskiego pilnika, aby krawędzie boczne były kwadratowe 
 
Ostrzenie łańcucha  
Ostry  łańcuch  zapewnia  optymalne  działanie  pilarki  ogrodowej  bez  trudu  przecina  drewno,  zostawiając  duże,  
długie wióry.  Łańcuch  tnący  jest  stępiony,  gdy  musisz  używać  siły,  aby  przeprowadzić  prowadnicę  przez  drewno,  
a  wióry drewniane są bardzo małe. Gdy łańcuch tnący jest bardzo stępiony - pilarka ogrodowa nie pozostawia wiórów, 
tylko pył drzewny. Może to też powodować odrzut, który może skutkować śmiercią i/ lub obrażeniami ciała. Tnącymi  
częściami  łańcucha  są  ogniwa  tnące,  złożone  z  zęba  tnącego  i  wypustu  ograniczającego  głębokość  cięcia. Różnica 
wysokości między tymi dwoma elementami określa głębokość ostrzenia.   
Nie próbuj samodzielnie ostrzyć łańcucha, jeśli nie masz odpowiednich narzędzi i doświadczenia.  

 OSTRZEŻENIE!  Jeżeli  wymagana  jest  wymiana  łańcucha  należy  również  wymienić  prowadnicę.  Nigdy  nie 
montuj nowego łańcucha na używanej prowadnicy albo zębatce.   
Operacja ostrzenia łańcucha:  
1. Zdemontuj prowadnicę łańcucha.  
2. Zamocuj prowadnicę w imadle, aby łańcuch mógł się ślizgać.  
3. Umieść pilnik nad zębem pod kątem 35º  
4. Piłuj tylko do przodu, aż do usunięcia całej zużytej części zęba.  
5. Policz ruchy pilnikiem wykonane na pierwszym zębie i zrób to samo na wszystkich pozostałych, prawych i lewych. 
6. Po pewnym ostrzeniu ogranicznik na łańcuchu przekroczy wysokość zębów tnących, spiłuj wystającą część za pomocą 
płaskiego pilnika, aby zaokrąglić ogranicznik głębokości.  
7.  Upewnij  się,  że  łańcuch  zostanie  wymieniony  przed  rozciągnięciem  przekraczającym  maksymalne  ustawienie 
prowadnicy pilarki ogrodowej.  
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8.  Opiłowanie  „głębokie”  należy  wykonać  pilnikiem  elektrycznym,  do  wykonania  tej  operacji  zalecamy  
skorzystanie  z centrum serwisowego.  
9. Upewnij się, że łańcuch ślizga się płynnie po prowadnicy podczas ciągnięcia rękami (w rękawicach), okresowo ostrz 
łańcuch i sprawdzaj napięcie łańcucha.    
10. Po 3-krotnym ostrzeniu łańcucha należy go profesjonalnie naostrzyć, wówczas wszystkie zęby będą równe.  
11. Aby uniknąć uszkodzenia silnika, nie włączaj pilarki łańcuchowej, jeśli łańcuch utkwił w drewnie.  
 
  Przechowywanie  
1. Urządzenie przechowuj w suchym miejscu, zabezpieczonym przed pyłem i poza zasięgiem dzieci.  
2. Przed  ustawieniem  urządzenia  w  zamkniętym  pomieszczeniu  wyjmij  akumulator  z  urządzenia oraz  poczekaj,  aż 
ostygnie silnik.  
3. Podczas  przechowywania  unikaj  ekstremalnego  zimna  lub  gorąca,  aby  nie  dopuścić  do  zmniejszenia  wydajności 
akumulatora. Nie  przechowuj  urządzenia  i  jego  akumulatora  przez  dłuższy  czas  pod  działaniem  bezpośredniego  
światła słonecznego.  
4. Starannie oczyścić urządzenie i elementy wyposażenia, aby zapobiec powstaniu pleśni.  
5. Nie kładź urządzenia na osłonie, najlepiej zawieś je na uchwycie.  
6. Nasmaruj łańcuch tnący i prowadnicę olejem smarowniczym i zawiń w papier.  
7. Nie  zawijaj  pilarki  ogrodowej  w  worki foliowe  – może  w  nich  powstać wilgoć  i  pleśń.  Możesz  włożyć pilarkę  do 
oryginalnego bądź zastępczego kartonu.  
8. Przed dłuższym okresem nieużywania urządzeniem wyjmij akumulator z urządzenia i całkowicie go naładuj. 9. 
Podczas dłuższego składowania sprawdzaj poziom naładowania akumulatora i w razie potrzeby doładuj go  
10. Dbaj  o  urządzenie.  Utrzymuj  je  tak,  aby  zawsze  było  czyste,  co  umożliwia  łatwiejsze  i  bezpieczniejsze 
wykonywanie  pracy.  Uważaj,  by  otwory  wentylacyjne  na  obudowie  silnika  nie  były  zatkane.  Przestrzegaj instrukcji 
konserwacyjnych 
 
  Transport  
1. Oczyść pilarkę z brudu i resztek drewna    
2. Nie kładź urządzenia na osłonie.  
3. Wyjmij akumulator.  
4. Transportuj pilarkę w pozycji poziomej i zabezpieczaj ją przed przechyleniem.  
5. Włóż pilarkę do oryginalnego bądź zastępczego kartonu. 
         

Nie  podejmuj  samodzielnych  prób  naprawiania  urządzenia,  o  ile  nie  posiadasz  
właściwego  przygotowania zawodowego w tym zakresie. Wszystkie prace, które nie są  

podane  w tej instrukcji, powinien przeprowadzić autoryzowany serwis.  
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